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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARARUNA/PB, 

EM 21 DE FEVEREIRO DE 2025. 

Ata da ia Sessão Ordinária do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Araruna/PB, 

em 21 de fevereiro de 2025 (aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e 

cinco), realizada na sede da Câmara Municipal de Araruna/PB, situada a Rua Coronel Antônio 

Pessoa, 97. Na oportunidade o Presidente Francisco Railton Neves Pontes, primeiramente 

agradeceu a Deus por mais uma vez estar presente e presidindo a sessão. Saudou aos vereadores 

presente, aos visitantes da galeria. Após saudação inicial, dando sequência ao tramite regimental 

da sessão, na vacância do primeiro e segundo secretário da Mesa Diretora, de acordo com o que 

preconiza o §3° do art. 12 do Regimento Interno, o presidente designou o vereador Rademaker 

Borges de Oliveira, para desempenhar as atribuições executivas da Mesa Diretora, como 1° 

secretário. Em ato continuo convocou o 1° secretário, vereador Rademaker Borges de Oliveira 

para fazer a chamada dos vereadores presentes, constatando-se a presença dos seguintes 

vereadores: Francisco Railton Neves Pontes, Arionaldo Pinheiro do Nascimento, Iran 

Hercules de Araújo Morais, José Humberto da Costa Araújo Júnior, Luiz Azevedo do 

Nascimento, Rademaker Borges de Oliveira, Cícero Odon de Macêdo Filho, Francisco 

Edinaldo Pontes Martins, José Rodolfo de Lucena Cordeiro e Luis da Silva Martiniano. 

Constatando assim o quórum legal para deliberação das matérias da Ordem do Dia. O presidente 

solicitou o registro em ata da ausência do vereador Hélio Teixeira Oliveira. Dando seguimento, 

o 10 secretário fez a leitura da Ata da Sessão Ordinária do primeiro período legislativo, em 14 de 

fevereiro de 2025, o qual obteve aprovação unanime. Ainda foi apresentada a seguinte matéria: 

Projeto de Lei n° 006/2025, de autoria do vereador Arionaldo Pinheiro do Nascimento, que 

dispõe sobre a interdição de trecho de via pública no centro da cidade nos finais de semana, 

visando a segurança e transito livre dos moradores e transeuntes e melhor circulação no calçadão 
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"Tabelião Antônio Martins de Sousa"; Projeto de Lei n° 007/2025, de autoria da Mesa Diretora, 

que dispõe sobre o reajuste anual dos servidores efetivos e comissionados da Câmara Municipal, 

e alteração do anexo III da Lei Municipal n° 001/2023 (projeto apresentado para deliberação do 

plenário); Requerimentos n° 015/2025 ao 022/2025, de autoria do vereador/presidente 

Francisco Railton Neves Pontes; Requerimentos n° 016/2025 e 017/2025, de autoria do 

vereador Cícero Odon de Macêdo Filho; Requerimento n° 018/2025, de autoria do vereador 

Rademaker Borges de Oliveira; Requerimentos n° 019/2025 ao 021/2025, de autoria do 

vereador Luiz Azevedo do Nascimento. O vereador Francisco Edinaldo de Pontes Martins, 

solicitou registro em ata e solicitou que fosse apresentado requerimento de "Moção de Pesar" ao 

senhor Edson de Pontes Dantas, que lamentavelmente veio a falecer, e que o requerimento fique 

aberto para todos os vereadores assinarem. O vereador Cícero Odon de Macêdo, solicitou a 

retirada dos requerimentos de sua autoria, sendo os de n" 016/2025 e 017/2025, solicitou ainda 

que fosse disponibilizado o link da transmissão ao vivo, pois recebeu a cobrança de algumas 

pessoas que não estão tendo acesso à transmissão da sessão. O presidente informou que em 

virtude de problemas técnicos a sessão não está sendo transmitida nas plataformas, mais está 

sendo gravada e será publicada posteriormente. Ainda, solicitou registro da presença do vereador 

Hélio Teixeira Oliveira, que chegou no tempo de tolerância que o Regimento Interno permite. O 

presidente solicitou registro em ata do protocolo do Requerimento de n° 023/2025, de autoria 

do vereador Francisco Edinaldo Pontes Martins, e sobescrito pelos demais vereadores, o qual 

consigna "Moção de Pesar" aos familiares do Sr. Edson de Pontes Dantas. Em seguida, submeteu 

o Projeto de Lei n° 007/2025, para que o plenário delibere sobre sua tramitação, nos termos do 

§4° do art. 161 do Regimento Interno, tendo sido aprovado por unanimidade a tramitação do 

referido Projeto de Lei. Dando sequencia a Ordem do Dia, o presidente facultou a palavra aos 

parlamentares para discussão das matérias em pauta. Falou ao plenário o vereador Arionaldo 

Pinheiro do Nascimento, que fez uso do seu tempo e teceu comentários referente aos projetos 

em pauta, bem como, com relação ao assunto referente à reforma do "lar do idoso", que o 

prefeito Availdo recebeu sua proposta com muita sensibilidade e informou que já está no 

orçamento de 2025, e assim que possível dará andamento a reforma que é de muita importância 

para todos os idosos da cidade. O vereador Cícero Odon de Macêdo Filho, fez uma breve 

participação e declarou votar favorável ao Projeto de Lei do colega vereador Arionaldo Pinheiro, 
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aos requerimentos dos vereadores e em especial a "Moção de Pesar" apresentada pelo vereador 

Francisco Edinaldo. A palavra foi facultada ao vereador José Humberto da Costa Araújo Júnor, 

que após saudar todos os presentes a sessão, informou que realmente constatou que por 

problemas técnicos a sessão não está sendo transmitida. Teceu comentário referente o 

requerimento do vereador Arionaldo, apresentado semana passada, falou que o projeto chegou 

aqui vivo e com disposição dos vereadores em querer o bem dos cidadãos. Em sua participação, 

o vereador Luis da Silva Martiniano teceu comentário referente a fala do vereador Rademarker 

Borges, sobre almoço pago por esta Casa para vereador, que é assunto a ser investigado junto aos 

setores competentes. Deixou o registo dos seus votos de pesar aos familiares do Senhor Edson, 

que foi uma perca de um jovem prematuro e de forma tão trágica. Declarou ser favorável aos 

requerimentos apresentados, e aconselhou ao vereador Francisco Railton que pudesse aprimorar 

mais o requerimento que solicita a silagem. Declarou que de qualquer forma terá o seu apoio. O 

vereador Luiz Azevedo do Nascimento, apresentou a justificativa dos requerimentos de sua 

autoria, destacando a solicitação da implantação do pagamento dos quinquênios dos servidores, 

bem como, do melhoramento do valor ofertado aos garis, para o café da manhã. Ao fazer uso da 

palavra o vereador Rademaker Borges de Oliveira, apresentou justificativa do requerimento de 

sua autoria sobre o evento do autismo, destacando que é uma classe que merece respeito, atenção 

e todo o apoio da Câmara Municipal. Parabenizou o vereador "Lulinha" pela postura e 

compromisso, que a solicitação do aumento do café da manha dos garis é muito louvável. Em 

sequencia o presidente submeteu em apreciação as matérias dadas para votação na Ordem do 

Dia, exceto os requerimentos de autoria do vereador Cícero Odon. Com a votação, obteve o 

seguinte resultado: Requerimentos de n° 015/2025, 018/2025 ao 023/2025, aprovados por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente deu por encerrada a sessão e 

mandou lavrar e datar a presente ata. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Araruna/PB, em 21 de fevereiro de 2025. 

„Ltd") 
Francisco Railton Neves Pontes 

Presidente 
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